

Меня зовут Дима, мне 25 лет, живу вместе с родителями и младшей сестрой Полиной в трёхшке. Ей скоро 19, голубые глаза, светлые волосы ниже плеч, второй размер груди, длинные тонкие ножки, подтянутая упругая попа. Она довольно общительная, доверяет мне и делится своими проблемами. Парня у неё нет, но периодически появляются ухажёры, которых она по разным причинам отвергает. Я тоже ни с кем не встречаюсь уже полгода.

Полина учится на первом курсе института и попросила помочь ей по некоторым предметам. Как-то раз мы занимались у Полины в комнате за компьютером. Обычно в моём присутствии она ходит в лифчике и непрозрачной одежде. Но сегодня я заметил, что она была в обтягивающей футболке без лифчика, и к концу занятий она заметно нервничала, а соски ее напряглись и очень явно торчали. Я уже хотел уходить к себе, но Полина попросила задержаться и посмотреть кое-что на её компе. Чуть-чуть покопавшись, она сказала: «Вот» и тут же немного отвернулась, а лицо её залилось краской. Это оказался текстовый файл, где было написано следующее: «Димочка, хороший мой, извини что обращаюсь к тебе таким способом, сказать всё это словами я очень сильно стесняюсь. Ты знаешь и понимаешь меня лучше всех, и только тебе я могу доверить свою небольшую тайну и прошу отнестись к этому со всей серьезностью. Ты знаешь, у меня нет парня, я рассказывала тебе кто и чем меня не устраивает, но не сказала главной причины — я крайне похотливая, я постоянно теку, моя вагина мгновенно намокает от случайного взгляда, да даже о любой мысли о сексе. Я постоянно хочу трахаться, даже нет, я хочу, чтобы меня ебали. Я готова исполнять любые фантазии и желания в постели, хочу сосать член, хочу ощущать на себе вкус и запах спермы, хочу постоянно кончать...

Так вот, я не могу открыть это чужому человеку, мне кажется, что ни один парень не поймет меня и скажет, что я похотливая шлюха, а потом начнёт всем об этом рассказывать. Я даже накупила себе разных игрушек, думала, что с ними моя жажда секса немного утихнет, но получилось наоборот, мое желание только усилилось... Димочка, пожалуйста, помоги мне справиться с этим, помоги утолить моё желание. Чтобы всё было по-честному, мы можем исполнять сексуальные фантазии по очереди. И да, я уже не девочка, и готова принимать твой член в любые дырочки... P. S. Если ты согласен мне помочь, то, как только дочитаешь это письмо, сорви с меня футболку и трахни в рот, заставь отсосать тебе, а потом кончи мне на лицо. Или просто закрой этот файл и иди к себе в комнату, и будем считать, что этого никогда не было... Твоя Полиночка». Читая это послание, я находился в растерянности. С одной стороны, я никогда не думал о сестре как об объекте эротических фантазий, а с другой такая красотка предлагает себя и свои дырочки, и это предложение звучало очень заманчиво. Я повернулся к сестренке, она сидела вся пунцовая от стыда и смотрела мне в глаза, ожидая реакции.

«Полина, ты что серьезно хочешь, чтобы мы с тобой всем этим занимались?» — «Д-да, хочу, очень хочу... я ещё с начала наших занятия сижу вся мокренькая. Димочка, я ведь знаю, тебе тоже очень хочется трахаться, у тебя на компе так много порнушки, да и девушки давно нету... Твой член наверняка истосковался по киске, а у меня она такая узкая и сочная. Пожалуйста, Димочка...». «Значит ты ещё и по моему компу без разрешения шарил?» — спросил я, приобнимая ее ладонью за шею и придвигая к себе — «Подготовилась значит, ебаться ей

подавай. Член говоришь хочешь?» — я прижал ее голову близко к своему лицу. «Хочу» — прошептала сестра. Тут я резко наклонил её голову к своему паху — «тогда доставай его и соси, соска!» Полина дрожащими руками полезла ко мне в штаны и через несколько секунд вытащила стоящий колом член. Обхватила его и начала нежно облизывать. Я оторвал её от члена и двумя руками взял за края футболки. Поля покорно вытянула руки вверх, и я одним рывком снял этот предмет одежды.

Я знал, что у нее второй размер, но никогда не видел её грудки без одежды. На вид они были такие нежные и упругие, их украшали аккуратные розовые сосочки с такого же цвета небольшими ареолами. Я взял одну сисечку в руку и слегка помял её. Тут же протянул вторую руку и начал сильно мять и сдавливать эти суперские сиськи. Полина в это время медленно подрачивала мой член. Вдоволь насладившись грудью, взял Полину за плечи и немного надавил. Она тут же опустилась передо мной на колени и начала отсасывать. Рукой она надрачивала ствол, а ртом засасывала головку, помогая языком. Потом заглотила член полностью, медленно вытащила, насадилась еще раз, и еще, и еще. Потом резко сжала рукой член у основания и медленно языком облизала его целиком. Затем всё повторилось с начала — губки на головке, подрачивания, сильный заглот — облизывания. Через несколько минут такого классного минета я забыл обо всем на свете, взял двумя руками Полину за голову и начал насаживать на свой член всё быстрее и сильнее. Поля задыхалась, из глаз потекли слезы, но она продолжала принимать член в своё горло. Вскоре я почувствовал приближение оргазма и поднялся со стула.

Глядя сестренке прямо в глаза, я вытащил член из её прекрасного ротика и обильно спустил ей на лицо. Немного спермы попало на волосы, она начала стекать и капать вниз на грудь. Полина с благодарностью смотрела на меня заплаканными глазами и тяжело дышала. Только тут я заметил, что она активно ласкает свою киску, запустив руку в домашние штанишки. Свободной рукой сестренка взяла член, направила в рот и начала слизывать остатки спермы, а через полминуты тихонько вскрикнула и осела, её тело расслабилось. Поласкав себя её чуточку, Полина поднялась, сказала: «Суууупер, спасибочки» и побежала в ванну. Пока она приводила себя в порядок, я убрал с пола все следы спермы.

Когда Поля вернулась, мы устроились в обнимку на диване, и она рассказала мне следующее. Два года назад она начала мастурбировать: сначала в душе, а потом под села на порнушку. Её подруги уже всюю зажимались и трахались с парнями. Полина же хотела, чтобы её первый раз был особенным и не хотела давать кому и где попало. Спустя какое-то время её желание почувствовать что-то внутри себя пересилило, и сестренка купила несколько вибраторов через интернет. С ними её оргазмы стали красочнее и сильнее, а потом она сама лишила себя девственности. Теперь ни один день не проходил без её любимых игрушек. Вскоре для достижения оргазмов ей стало требоваться всё больше времени, тогда Поля увлеклась анальным сексом, смотрела кучу видео. Потом купила себе две анальные пробочки и стала разрабатывать свою попку. Это вернуло ей быстрые, сильные и многочисленные оргазмы, она ласкала и трахала себя каждый день по несколько раз. А недавно ей безумно захотелось настоящего члена и спермы. Но пересилить себя и открыться постороннему человеку, рассказать, что за скромной девственницей (как все её считали) скрывается похотливая сучка, жаждущая члена, она не могла.

Тогда у Полинки и родилась идея обратиться ко мне как к человеку, которому она доверяет, который сможет понять её и помочь. На мою просьбу показать её игрушки Полина

быстренько вытащила небольшую коробочку. Там оказались: 2 анальные пробочки разного размера, беспроводное вибратор-яйцо с дистанционным пультом, длинный вибратор сантиметров 15 и фаллоимитатор на присоске чуть побольше, похожий на настоящий член. «Неплохой арсенал у тебя, сестрёнка» — улыбнулся я, а Полина скромно опустила голову вниз. «Отлично, осталось проверить ещё кое-что» — и с этими словами я по-хозяйски запустил руку в штанишки сестры, потрогал её через трусики, а потом забрался и в них. Поля вздрогнула, но ничего не сказала. Я потрогал её лобок, потом опустил пальцы ниже. «Мм, ты такая гладенькая и нежная» — я поигрался с её губками и начал массировать клитор. Поля застонала и немного раздвинула ножки. Тогда я засунул указательный палец в её дырочку и начал им двигать.

Внутри было очень влажно и горячо. Я немного размазал её смазку по губкам, вошел в неё уже двумя пальцами, а ладонью накрыл лобок. Мне понадобилось минуты две, чтобы довести сестрёнку до оргазма. Еще через минуту я медленно достал руку из её трусиков и дал Полине облизать свои соки с моих пальцев. «Хорошо, Полинка, я согласен помочь с твоей гиперсексуальностью, но тогда ты должна соблюдать следующие условия: во-первых, все наши баловства будут проходить исключительно дома и наедине, во-вторых во время моей очереди в наших играх ты должна беспрекословно меня слушаться, в-третьих я запрещаю тебе мастурбировать чаще одного раза в день. Ты согласна?» — «Да, Димочка, как скажешь, я согласна. Будет конечно тяжело поначалу, но я справлюсь, я всё сделаю» — ответила Полина. «Вот и отлично, тогда на сегодня мы закончили, продолжим в следующий раз, когда уедут родители» — я чмокнул сестренку в губы и ушёл к себе в комнату.